
РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
__________________________________________________________________

Гуггул (Guggulu Capsules, NUPAL) 100 капс
https://rosa-pharm.com/uk/shop/nupal-remedies-guggulu-capsule
s/

Page: 1

ГУГГУЛ (GUGGULU CAPSULES, NUPAL) 100 КАПС
SKU: 2600
Ціна: 409 грн 

Гуггул має антиоксидантні, кровоочисні, антисептичні, протигрибкові,
протинабрякові, потогінні, сечогінні, аналгетичні, протизапальні,
протиспазматичні, вітрогінні, відхаркувальні, ранозагоювальні,
в'яжучі, абсорбуючі властивості. Смола Гуггула не всмоктується в
шлунково - кишковому тракті, будучи потужним адсорбентом зв'язує і
виводить аму: шлаки, і токсини, а також недоокислені продукти
метаболізму з тіла природним шляхом.

Категорія: Ексклюзив, Аюрведичні препарати, Очищення організму

ГУГГУЛ (GUGGULU CAPSULES, NUPAL REMEDIES)

Шуддха Гуггул - традиційна аюрведична формула, що належить до групи «гуггулів», головним і єдиним
компонентом якої є Гуггул (Commiphora mukul), який також відомий під назвами Миррове дерево, Бальзамове
дерево, що і дав назву всій групі «гуггулів». Шуддха (Suddha) буквально означає «чистий, очищений».

Гуггул - один з ключових компонентів в аюрведі, що входить в "золотий ряд" лікарських рослин. Завдяки своїх
ефективних очищувальних властивостей, його настільки інтенсивно використовували в штатах, де він росте -
Гуджарані і Раджастані, що він був внесений до Червоної книги. Слово «сommiphora» походить від грецького
«commie», що означає - смола і «phero», що означає - нести. Буквально «сommiphora» означає «той, що несе смолу».
Слово «мирра» походить від арабського слова «мурр, марор», що означає - гіркий.

Гуггул має антиоксидантні, кровоочисні, антисептичні, протигрибкові, протинабрякові, потогінні, сечогінні,
аналгетичні, протизапальні, протиспазматичні, вітрогінні, відхаркувальні, ранозагоювальні, в'яжучі, абсорбуючі
властивості. Смола Гуггула не всмоктується в шлунково - кишковому тракті, будучи потужним адсорбентом зв'язує і
виводить аму: шлаки, і токсини, а також недоокислені продукти метаболізму з тіла природним шляхом. Настільки
сильні очищаючі властивості препарату широко використовуються для усунення інтоксикації при лікуванні різних
важких захворюваннях, включно з алкогольною та наркотичною залежністю.

Гуггул - обов'язковий компонент для очищення і зменшення структури тканин, тому особливо ефективний для
балансу капха-доші. Зменшує вагу, очищує жирову тканину, сприяє здоровому схудненню, нормалізує функції всіх
залоз внутрішньої секреції, включно зі щитоподібною залозою, балансує усі метаболічні процеси. Особливо важливо
його зменшуючий вплив на рівень цукру і холестерину в крові. Гуггул також є природним афродизіаком.

Показання до застосування: дисбаланси капха-доші, очищення організму, підвищена вага, ожиріння, цукровий
діабет, підвищений холестерин крові, атеросклероз, хвороби ендокринних залоз, гіперплазії ендокринних залоз,
артрит, ревматоїдний артрит, подагра, всі види новоутворень, включно зі злоякісними, затримка рідини в тілі,
набряки, бронхіальна астма, густа кров, хронічна діарея, шкірні захворювання, незагойні рани, трофічна виразка.

Протипоказання до застосування: індивідуальне несприйняття препарату, дитячий вік (до 12 років), вагітність,
період лактації, а також з обережністю при гострому гастроентериті, гострій кровотечі, гіперацидному гастриті,
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виразковій хворобі шлунка, при поєднанні з гормональною терапією.

Застосування: внутрішньо 1-2-3 таб. 2-3 р. в день до їжі з теплою водою. Препарат рекомендується приймати за
призначенням і під контролем аюрведичного лікаря.

Склад Шуддха Гуггул: Гуггул (Commiphora mukul).


